

Депутаты перестанут врать и заниматься популизмом?

С феерическим заявлением выступила спикер Заксобрания Прибайкалья Людмила Берлина.

11 марта в Заксобре состоялась воскресная тусовка под названием «семинар с редакторами и журналистами районных средств массовой информации».



Значительное время занял официальный пиар депутатского корпуса. Глава ЗС **Берлина** похвалила открытость своего ведомства, заметив, в частности, что уже сейчас в любой точке земного шара можно в режиме онлайн наблюдать за заседаниями очередных сессий ЗС. Занимательное зрелище, спору нет.

Под конец выступления Людмила Михайловна, кажется, впала в раж:

— Депутаты Законодательного Собрания всегда открыты в своей работе, это наша визитная карточка. Нельзя лгать и заниматься популизмом.

Стоит сказать, что «открытость» иркутских депутатов – притча во языцех в среде региональных журналистов. Без преувеличения «визитной карточкой» областного парламента можно назвать замкнутость и непубличность.

Практически все народные избранники весьма поднаторели в закулисных переговорах и подковерных интригах, однако с завидным постоянством отклоняют многочисленные предложения провести интервью на независимых площадках. Не редки случаи, когда парламентарии годами (!) уклоняются от высказываний в прессе, и даже более того - вообще от любых появлений на публике.

Касательно же пассажа о том, что депутатам нельзя лгать и заниматься популизмом, заметим, что кому как не видному единороссу Берлиной говорить об этой проблеме. Чего только стоит обещание «Единой России» к 2010 году построить транспортную магистраль «Санкт-Петербург-Анадырь» и «Токио-Владивосток-Брест». Вспомним также и свежее испеченный «Народный бюджет» - исключительно рекламный проект «Единой России», когда из бюджета Иркутской области под маркой путинской партии выделяются деньги, которые и так бы израсходовались на нужды населения.

Это ли не откровенная манипуляция общественным мнением и циничный популизм?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)